

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 18-i rendes ülésére

Tárgy: A polgármester szabálytalan kötelezettségvállalásaira lefolytatott vizsgálat eredménye

Előterjesztő: Tóth Zoltán képviselő, Városgazdálkodási Bizottság elnöke

Készítette: Városgazdálkodási Iroda

Tárgyalta: Az előterjesztés a Városgazdálkodási Bizottság javaslatát tartalmazza.

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselőtestület!

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 207/2012. (VI.28.) Kt. határozatával a Szabó Loránd polgármester által tett szabálytalan kötelezettségvállalások miatt felkérte a Városgazdálkodási Bizottságot a szabálytalan kötelezettségvállalások körülményeinek kivizsgálására és annak eredménye, valamint a további, esetleges felelősségre vonásra irányuló intézkedésekre vonatkozó javaslat képviselő-testület elé terjesztésére.

A bizottság a dokumentumokat megvizsgálta és az alábbi javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé. A Bizottság javasolja, hogy

1. a Képviselő-testület rögzítse, miszerint a szabálytalan kötelezettségvállalások aláírásának időpontjában Szabó Loránd polgármester szabadságát töltötte, ezért az ebben az időben tett aláírások nem jogszerűek,
2. a Képviselő-testület a 2012. június 2-án megrendezett Civil fesztivál megrendezésével kapcsolatban keletkezett kiadásokat és a kapcsolódó számlák kifizetését hagyja jóvá,
3. a Képviselő-testület hívja fel a polgármester figyelmét, hogy a hasonló jellegű jogsértő magatartástól tartsa távol magát,
4. a Képviselő-testület kérje fel a Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási, valamint Önkormányzati és Szervezési Irodáját, miszerint rövid, jól érthető és közérdekű tájékoztatást készítsen arról, hogy milyen számviteli és ügyviteli szabályokat kell betartani a Civil Tanácsnak a részére elkülönített keret felhasználása során.

A bizottsági javaslat alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szabó Loránd polgármester által tett szabálytalan kötelezettségvállalások kivizsgálására a 207/2012. (VI.28.) számú határozatával felkért Városgazdálkodási Bizottság javaslata alapján az alábbiakat állapítja meg, illetve rendeli el:

1. a szabálytalan kötelezettségvállalások aláírásának időpontjában Szabó Loránd polgármester szabadságát töltötte, ezért az ebben az időben tett aláírások nem jogszerűek,
2. jóváhagyja a 2012. június 2-án megtartott Civil fesztivál megrendezésével kapcsolatban keletkezett kiadásokat és számlák kifizetését a Civil Tanács részére jóváhagyott „Egyéb céltartalék” terhére,
3. a jövőre nézve felhívja a polgármester figyelmét, hogy a hasonló jellegű jogsértő magatartástól tartsa távol magát,
4. felkéri a Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási, valamint Önkormányzati és Szervezési Irodáját, miszerint rövid, jól érthető és közérdekű tájékoztatást készítsen arról, hogy milyen számviteli és ügyviteli szabályokat kell betartani a Civil Tanácsnak a Tanács részére elkülönített keret felhasználása során.

Határidő: 2012. október 31. - a számlák kifizetésére
2012. december 31. – a tájékoztatás elkészítésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városgazdálkodási Iroda
Önkormányzati és Szervezési Iroda

Tóth Zoltán
bizottsági elnök